

**R E C T I F I C Ă R I**

În Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, nr. 225 din 29 mai 2023, la anunțul cu numărul de înregistrare 371.088 al Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila” din București se va face următoarea rectificare:

- în loc de:

**„FACULTATEA DE MEDICINĂ**

*Departamentul Învățământ Preclinic 2 - Științe Morfologice*

**Comisie concurs:**

**Poziția 4, conferențiar universitar, disciplina Anatomie Patologică**

.....

Secretar:

Asist. univ. dr. Ionescu Marilena-Doris, U.M.F. «Carol Davila» din București”

- se va citi:

**„FACULTATEA DE MEDICINĂ**

*Departamentul Învățământ Preclinic 2 - Științe Morfologice*

Comisie concurs:

**Poziția 4, conferențiar universitar, disciplina Anatomie Patologică**

.....

Secretar:

Asist. univ. dr. Popa Manuela, U.M.F. «Carol Davila» din București”

**(373.779)**